

我的老师

高中部 2016 级(14)班 王成源

“等你们三年后回头看，才知道这真的是匆匆那年。”这是一节班会课，多媒体上投映着我们的集体照和各科老师的照片。起初，同学们看到这一张张照片都狂笑不止。可是当背景音乐《匆匆那年》响起后，大家都渐渐安静下来。王老师看着我们大家，意味深长地说出了那句话。

第一次见到王老师，是在刚开学的时候。那一天天气很好，风很柔和，空气很清新，太阳很温暖。

当我走到教室时，已经有很多人了。一进去，就看到一个穿着白衬衫，戴着一副黑框眼镜，留着一个干净利落的寸头的男老师坐在那里，他正微笑着解答家长们的问題。我想，这就是我的班主任了吧。

刚开学那会儿，大家都比较拘谨，只觉得他是一个很和蔼的老师。但渐渐相处久了，大家都熟悉起来了，我们都亲切地称他为“老王”。我们从来没有因为他是班主任而与他疏远，反而把他当做我们的朋友。亦师亦友，岂不乐哉？

老王是历史老师，他有一句名言，“要听党的话，跟党走。”然后环视教室一圈，接着说“在这里，我就是你们的党。”

老王上课虽然挺严肃的，但却又不会让你感到枯燥乏味，一节历史课能够让你听得津津有味。

他是一个认真负责的班主任。每当他发现同学在生活或者学习中出现了问题，他就及时地找这个学生谈话，方式因人而异，不会让我们感到不自在。又如上学期学校组织了班级文化建设活动。刚一接到通知，他就十分重视并有条不紊地安排好了工作。每一步他都亲力亲为，每处细节他都布置的十分妥当。最终，我们班拿到了全校的一等奖。

他还很注重我们的德育教育。他常说：“你可以学习不是最好的，但你的品格必须要好。”正是因为他教学德育一起抓，才使得我们能够在一个健康积极向上的环境里安心学习。

对于老王，我们是发自内心的的喜爱他、尊敬他。作为一个朋友，他可靠、真诚；作为一个老师，他教学有方、认真负责；作为一个长者，他为我们树立了很好的榜样。

像王老师一样的老师千千万万，他们都工作勤恳、全心全意为了学生。“采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜？”可他们从不在乎，从来都是默默奉献！我敬他们！爱他们！

再见，娟姐

初中部 2015 级(10)班 张峻玮

我当然清楚，“娟姐”不是给我叫的，叫李老师会更好一些吧……

犹还记得楼兰古城，兰陵王的故事和你一起告一段落，他说刀刃所划之地便是疆土，你说粉笔所注之处便是讲桌。

历史不仅仅是面镜子，更是分子，千万亿中留下一条得以传承。笔之所畅，心之所想，四十分钟的言传身教使其不亡，历史和你是我心中偶像。充满活力的手一扬，挥去曾对历史和历史老师的古板印象，挥去一天的疲惫和不快，打开课本，告诉我新的一天早已扬帆，启航。

你霸气侧漏地一脚踏进教室，讲课的声音，至真楼的学长，想必也听得很清楚，但对十班的我们来说，一切都随着太平天国起义的失败和洪秀全的颓废结束了。江山弃，少年壮志，和太平军的内讧鲜明对比，可我们早已把你看做一家人，何落得，这个结局？一切的背后，静得只剩下冥冥定数的细语。是我们做的不够好吗？你不要我们了吗？女神和女汉子集于一身的你，是我心中的强者。

做一个像你一样的人，不为生活和工作的压力低头，永远用最大的嗓门，最好的精神和最初的心，讲最好的课，教最好的学生，走最远的路。新的一天，新的朝阳从新的地平线升起，新的老师和新的面孔，不变的是为人师表的庄严，热情似火地演绎每一堂课，不变地告诉我，新的一天，扬帆，启航。

再见了娟姐，从初一到初二，从秋天到春天，从远古到近代，放心，我们长大了，有你陪伴，我们不孤单。